

## Errata

**Processo Licitatório n° 002/2024**  
**Dispensa n° 002/2024**

**Esta errata refere-se a correção de erro material referente ao Município ao qual o Presidente é Prefeito e ao Destinatário da proposta no Anexo III.**

**Objeto da errata: Erro material**

- **Onde se lê:**

Pag. 12 “

---

VANDERLI DE CARVALHO BARBOSA  
PREFEITO DE CORINTO  
PRESIDENTE DO CORESAB”

**E**

*Anexo III*

... Destinatário: Agente de Contratação e Equipe de Apoio do Município de Corinto

**O correto é ler-se:**

Pag. 12 “

---

VANDERLI DE CARVALHO BARBOSA  
PREFEITO DE FELIXLÂNDIA  
PRESIDENTE DO CORESAB”

**E**

*Anexo III*

... Destinatário: Agente de Contratação e Equipe de Apoio do CORESAB de Corinto